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 Je připravena ministerstvem školství

 Termín pro podávání přihlášek do oborů s talentovou zkouškou je do
30. 11. 2023
Povinnost ZŠ je vydat zápisový lístek, který uchazeč dle nové právní

úpravy nebude nakonec ODEVZDÁVAT

Pokud nabyde novela účinnosti, budou přijímací zkoušky vypadat
následovně



Plná elektronická forma s ověřením zákonného zástupce 
prostřednictvím Identity občana (s ověřenou identitou - Mobilní 
klíč eGovernmentu nebo Bankovní identitu).

https://info.identitaobcana.cz/
 Listinná forma s podporou elektronického systému 

(zjednodušená papírová přihláška vytištěná z online systému)
Papírovou přihláškou na tiskopisu s přílohami
Další informace:
https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html

https://info.identitaobcana.cz/
https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html


 Termín podávání přihlášek 1.-20.2.2024
 od 15. do 30. března 2024 - rozeslání pozvánek k přijímacím 

zkouškám
 10., 13. a 14. května 2024 - nahlížení do spisu
 15. května 2024 - ředitel školy zveřejní výsledky (ve škole a na 

webu centrálního systému)
Školní část přijímacích zkoušek se koná na jednotlivých středních 

školách, které je vypisují.
Místa konání JPZ budou určena systémem a dozvíte se o nich z 

pozvánky, kterou Vám pošlou ředitelé škol. Může se stát, že budete 
konat JPZ i 2x na stejné škole.
Místo a datum náhradního termínu budou určeny systémem, opět se 

o něm dozvíte z pozvánky od ředitele školy



Řádný termín 12. a 15. dubna 2024 (Pá, Po) - 4leté obory vzdělání 
a nástavby
Náhradní termín 29. a 30. dubna 2024 (Po, Út)

Obsah JPZ se oproti loňsku nemění
 2 pokusy možnosti konání testů JPZ. Nově budou mít 2 pokusy i 

uchazeči, kteří se hlásí pouze na jeden maturitní obor. 
Uplatňuje se lepší výsledek z matematiky a lepší z českého jazyka
Čas na JPZ (60/70minut)



 Doporučení se v souladu s § 13 odst. 1 vyhlášky č. 353/2016 Sb. vydává pro
účely úpravy podmínek přijímacího řízení a uzpůsobení konání přijímací
zkoušky.
 Mezi povinně uváděné uzpůsobení konání přijímací zkoušky patří navýšení

časového limitu ve výši 25 %, 50 %, 75 %, nebo 100 % podle doporučení
ŠPZ. Navýšení platí shodně pro jednotnou přijímací zkoušku (písemný test z
matematiky a písemný test z českého jazyka a literatury) i školní přijímací
zkoušku. Příloha č. 1 vyhlášky č. 353/2016 Sb. ovšem hovoří pouze o
navýšení času v případě testů, navýšení času při jiných součástech školní
přijímací zkoušky mimo písemné testy, třeba při zkoušce praktické, se tedy
nepřipouští. Výsledný navýšený časový limit vyjádřený v minutách se
zaokrouhluje na nejbližší vyšší číslo dělitelné 5. V jedné učebně konají
přijímací zkoušku pouze uchazeči se shodnou výší časového limitu pro
konání zkoušky (§ 13 odst. 4 vyhlášky č. 353/2016 Sb.).
 Mezi kompenzační pomůcky nepatří: kalkulačka, matematicko – fyzikální

tabulky,encyklopedie, Pravidla českého pravopisu
 Do PPP objednávejte https://pppaspc-ok.cz/index.php/zadost/zadost-ppp-

prostejov

https://pppaspc-ok.cz/index.php/zadost/zadost-ppp-prostejov


 až 3 přihlášky na obory vzdělání bez talentové zkoušky (maturitní i 
nematuritní obory),
 až 2 přihlášky na obory vzdělání s talentovou zkouškou.
Pokud jste v listopadu podali 2 přihlášky na školy s talentovou 

zkouškou, můžete se v únoru přihlásit na další 3 školy bez talentové 
zkoušky, budete tedy na přihlášce rovnat do pořadí celkem 5 škol.



 NOVÝ ALGORITMUS pro přijímací zkoušky – odkaz na video od cermatu
 Jednotná přijímací zkouška 2024 – odkaz na stránky Cermatu

Své vybrané školy musíte seřadit do pořadí, na jakou chcete nejvíce. 
Pokud se uchazeč umístí "nad čarou" na více školách, bude 
systémem přiřazen na první z nich. Nejvíce chci na školu č. 1, pokud 
se nedostanu na školu číslo 1, pak chci na školu č. 2, pokud se 
nedostanu ani na tu, pak chci na školu č. 3.

https://www.youtube.com/watch?v=V04YKuJeBA4&t=6s
https://prijimacky.cermat.cz/aktuality/aktualita/349-jednotna-prijimaci-zkouska-2024


Odvolání NELZE PODAT, lze ho podat pouze v případě porušení 
práv uchazeče v průběhu zkoušek.



V případě, že uchazeč nebude chtít nastoupit do určené školy, bude
mít možnost v dané škole podat „vzdání se“ svého místa a zúčastnit
se následujících kol přijímacího řízení.
 Tímto krokem se zcela zříká 1. kola přijímacích zkoušek a až potom

může podat přihlášku do 2. či dalších kol (tzn. nedostane místo na
méně prioritní škole v 1. kole).
 Tímto krokem se pouze uvolní místo na škole, ale neposouvá se

pořadí žáků na dalších školách. Uvolněné místo nesmí škola v 1.
kole dodatečně obsadit.
NEDOPORUČUJI



 2. kolo přijímacích zkoušek slouží výhradně pro uchazeče, kteří 
nebyli přijati v 1. kole, nebo se vzdali přijetí.
 2. kolo nemusí vypisovat všechny školy (školy, které mají naplněnou 

kapacitu, nevypisují)
může se podat až 3 přihlášky na obory vzdělání maturitních i 

nematuritních oborů (s talentovou zkouškou i bez talentové zkoušky)
Přijímací zkoušky se nekonají. Střední školy musí ve 2. kole 

zohlednit výsledky z JPZ z 1. kola (opět s vlivem minimálně 60%).
 Žák, který nekonal JPZ, nesmí ve druhém kole podat přihlášku 

do maturitního oboru!



19. května 2024 - zveřejnění kompletního seznamu škol 
vypisujících 2. kolo přijímacího řízení bude na stránkách 
systému i s volnou kapacitou na jednotlivých školách - oborech.

od 19. do 24. května 2024 - podání přihlášek do 2. kola

od 5. do 12. června 2024 - školní přijímací zkoušky na 
všechny střední školy
14., 17. a 18. června 2024 - nahlížení do spisu
19. června 2024 - ředitel školy zveřejní výsledky
Přijetí podle priority. Automatické přijetí na tu školu, která byla 
na 1. místě. Na zbývající školy již nebudete moct být přijati. 
Pokud se na svou první školu nedostanete, ale na tu druhou 
ano, budete přijati na druhou.



Odvolání NELZE PODAT, lze ho podat pouze v případě porušení 
práv uchazeče v průběhu zkoušek.



Pokud je uchazeč přijat na střední školu, kam nechce nebo
nemůže nastoupit, měl by se vzdát přijetí na střední školu.
Tímto krokem se zcela zříká 2. kola přijímacích zkoušek a až
potom může být přijat na jinou školu ve 3. či dalších kolech
(tzn. nedostane místo na méně prioritní škole v 2. kole).



3. a další kolo přijímacích zkoušek slouží výhradně pro uchazeče,
kteří nebyli přijati v 1. ani 2. kole, nebo se vzdali přijetí
od 25. června
 třetí a další kola již nejsou centrálně řízeny a jejich termíny a
způsob konání jsou zcela na rozhodnutí škol
Počet škol není omezen. Prioritizace se neaplikuje. Přihlášky se
podávají přímo na jednotlivé školy a na každou přihlášku se
vypíše pouze jedna konkrétní škola.
Uchazeč nemůže být přijat na školu v žádném kole, pokud je přijat
na jiné škole a nevzdá se tam přijetí.



 Ministerstvo připravuje širokou informační kampaň, která bude spuštěna 
v průběhu listopadu. V rámci ní je počítáno s různými formami předávání 
důležitých informací všem aktérům. Půjde zejména o: 
 kontaktní kampaň ve všech krajích/krajských městech,
 webináře, videa a tutoriály,
 profesionální helpdesk,
 metodické a informační materiály pro školy, uchazeče i zákonné zástupce.
 Všechny potřebné informace budou pro všechny aktéry shromažďovány na 

jednom místě
 budou spuštěny webové stránky, které budou průběžně aktualizovány a 

doplňovány.



Možnost podat přihlášku na gymnázium do Konice. Mají uvolněná 
místa. Můžou přijmout až 7 žáků. 
Mimo režim všeho – nepíše se do přihlášky 
 Institut přijetí do vyššího ročníku (QUINTY) §63 ŠZ v rámci PZ může 

ředitel školy stanovit podmínku přijímací zkoušky….. (budou 
zveřejněny na stránkách, průměr do asi 1,3 – počet přihlášek 7 a 
nižší – BEZ, nad 7 – přijímací zkoušky z M, ČJ
Po domluvě individuální prohlídka školy a setkání s ředitelkou.
ATLAS ŠKOLSTVÍ



 Změny pro ZŠ oproti loňskému roku
 Škola již nebude tisknout přihlášky na SŠ 
(Výjimkou je podaní přihlášek na SŠ s talentovou zkouškou, které mají termín do 
30.11.2023. Zde letos platí původní podání přihlášek.)
 Škola již nebude tisknout zápisové lístky
 Na žádost rodiče škola bude moci vytisknout z systému seznam známek na 

vysvědčení, který potvrdí a předá rodiči (obdoba zadní strany přihlášky na SŠ).
Již není ze zákona dané kritérium hodnocení na vysvědčení. Toto kritérium si může ale 
stanovit střední škola a bude ho požadovat.



 https://www.prihlaskynastredni.cz/
 Webové stránky se budou postupně doplňovat dalšími potřebnými informacemi. 
 Zahrnou návody, jak v přijímacím řízení postupovat, metodické a informační přehledové 

materiály.
 Harmonogram přijímacího řízení a další dokumenty s přijímacím řízením související. 
 Prostřednictvím webových stránek bude také zpřístupněn informační systém, který 

umožní:
 plně elektronické přihlašování uchazečů
 vytvoření listinné podoby přihlášky prostřednictvím výpisu z informačního systému,
 prostředí pro administraci úkonů mezi střední školou a konzervatoří a Centrem pro zjišťování
 výsledků vzdělávání (CZVV),
 rozřazování uchazečů do středních škol a konzervatoří a
 zveřejnění výsledků.

https://www.prihlaskynastredni.cz/


 https://prijimacky.cermat.cz/
Dokumenty MŠMT - Digitalizace-prijimacich-zkousek-1
 https://www.prihlaskynastredni.cz/

https://prijimacky.cermat.cz/
https://www.prihlaskynastredni.cz/
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